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Въведение 

Зодиакалната нумерология е синтетичен метод за определяне харак-
тера на човека, неговия потенциал от интелектуални, емоционални и 
физически възможности. Методът предлага система за разкриване на 
този личен потенциал в неговото непрекъснато циклично развитие, а 
това създава възможност за правилно ориентиране и преориентиране 
на хората в техния личен и професионален живот. 

Характеристиките на дванадесетте зодиакални полета, както и на 
деветте нумерични вибрации, са детайлно обяснени в основната книга 
„Зодиакална нумерология“ (ИК „Кибеа“, 2015 г.).  

Приложените схеми (№1 за зодиакалните полета и № 2 за трите ни-
ва на 9-те нумерични вибрации) са изходна база за работата с тази сис-
тема, която не само описва личния потенциал, но показва и възмож-
ностите за неговото развитие и обогатяване през различните жизнени 
цикли.  

В „Ръководството“ предлагаме както техническото съставяне на 
рождената зодиакално-нумерична карта, така и нейното четиристе-
пенно развитие в течение на живота. Разработени са и значителен 
брой конкретни примери за интерпретиране на рождената карта и 
нейното циклично развитие, протичащо в четири основни цикли, кои-
то аналогично се повтарят до края на живота. 

„Зодиакална нумерология“ и настоящото „Ръководство“ ще бъдат 
най-полезни за онези, които са запознати с характеристиките на зодиа-
калните знаци и със спецификата на нумеричните вибрации. 

Всеки би могъл да навлезе постепенно в тази материя и така да се 
ползва по-пълно от предлагания синтетичен метод за себепознание. За-
дълбоченото интерпретиране на всяка карта изисква непрекъснато 
обогатяване на познанията за човека като духовна, психическа и физи-
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ческа същност. Това се осъществява не само чрез разширяване на тео-
ретичните познания, но и чрез конкретен анализ на всяка карта. 

Всеки практикуващ ще пожелае да разработи собствената си карта, 
картите на своите деца, на членовете на семейството, на близки, при-
ятели, колеги, професионални партньори.

Системата би била особено полезна, ако се използва не само от роди-
телите, но и от учители, възпитатели, преподаватели по музика, тан-
ци, пластични изкуства, спортни треньори и т.н. Така младите хора 
ще се ръководят и насочват в съответствие с техния потенциал, ка-
чества и таланти.

Всеки, който желае да използва зодиакално-нумеричния метод, тряб-
ва да си постави като основна цел интерпретацията му да способства 
за разкриването на заложените в човека творчески възможности, така 
че всеки да се стреми към тяхното съзнателно и непрекъснато разви-
тие. В това се състои ролята на интерпретиращия картата – той 
трябва да допринесе всеки да се почувства съпричастен в универсалния 
енергиен обмен между хората, природата и Слънцето, генератор на ця-
лостната планетарна енергия.
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Схема № 1

Схема № 2
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Термини, употребяваНИ  
в зодиакалната нумерология

Жизнена нумерична вибрация: 

получава се от сбора на датата, месеца и годината на раждане и е изра-
зена в числа до получаването на крайно число от 1 до 9.

Жизнен цикъл: 

зодиакалната нумерология се базира на жизнени цикли, като всеки от 
тях съдържа 9 нумерични вибрации. 

Основна жизнена тоналност: 

тя се получава от полето на зодиакалния знак, в който започва първи-
ят жизнен цикъл в нумерична вибрация 1.

Основни жизнени цикли: 

в зодиакалната нумерология работим с 4 основни жизнени цикли, които 
се повтарят аналогично до края на живота.

Коренно лично число: 

състои се от сбора на числата на датата и месеца на раждане. Например 
роденият на 28 декември ще има коренно число: 2+8+1+2=13=4. 
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Годишна нумерична вибрация: 

получава се от сбора на числата на всяка една година, например 1958 е с 
нумерична вибрация 5 (1+9+5+8=23=5).

Жизнена нумерична вибрация 

се получава от коренното число и сбора от числата на рождената годи-
на; например за родения на 28.12.1958 г. жизнената нумерична вибрация 
е 9. (4 коренно число + 5 годишната нумерична вибрация = 9) 

Рожден слънчев знак: 

през всяко поле слънцето преминава приблизително в течение на 30 
дни. В съответствие с числото и месеца на рождената дата определя-
ме в кой зодиакален слънчев знак е роден даден човек. Както знаем, това 
са 12 полета и във всяко от тях слънцето влиза на определена дата и 
час всеки месец.

Термина зодиакално поле употребяваме, когато става въпрос за 
енергийната същност. Термина зодиакален знак употребяваме, кога-
то става въпрос за астрологическия символ и название на полето. 

В кръговата схема № 3 на следващата страница ще намерите по зна-
ци и по дати времето, когато слънцето преминава през дадено зодиа-
кално поле.
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Съставяне на зодиакално-
нумерична карта 

Всяка рождена зодиакално-нумерична карта се състои от четири ос-
новни жизнени цикли, които се повтарят аналогично в живота.

При съставяне на картата процедираме по следния ред:

■	1. Определяме рождения слънчев зодиакален знак на лицето, като 
с особено внимание действаме при граничните дати.

Важна бележка: Датите от схема № 3 са приблизителни и в случаи-
те, когато разработваме зодиакално-нумерична карта за лице, родено 
на гранична дата – 18, 19 февруари за знака Риби, 21 или 22 март за края 

Схема № 3
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на Риби и началото на Овен. и т. н. – е необходимо да разполагаме с ас-
трологични ефемериди, за да знаем точния час на преминаване от един 
в друг знак за дадена година и да определим дали лицето е родено в края 
на предходния или в началото на следващия знак.

■	2. Правим сбор от всички числа на рождената дата на дадено лице и 
достигаме до крайно единично число. 

Така определяме неговата нумерична жизнена вибрация, която се 
съотнася към рождения слънчев зодиакален знак.

Пример №1 – лице, родено на 05.07.1964 г.

Лицето, родено на 05.07.1964 г., има нумерична жизнена вибрация 5.
(5 + 7 + 1 +9 + 6 +4 = 32 ; 3 +2 = 5).

■	3. Определяме жизнената тоналност на лицето така, както под-
робно е изяснено в книгата „Зодиакална нумерология“, а именно: откри-
ваме началото на първия жизнен цикъл, който в случая се намира пет 
знака преди слънчевия знак Рак. Установяваме, че първият жизнен цикъл 
започва от полето на Риби, което е неговата жизнена тоналност. 

Правило: Жизнената тоналност винаги е вибрация 1 на първия ос-
новен жизнен цикъл.

■	4. От 21–22 юни до 22 юли Слънцето преминава през зодиакалното 
поле на Рак. Вписваме жизнената нумерична вибрация 5 в зодиакалното 
поле на Рак. Този човек използва енергията, специфична за знака Рак, 
чрез нумеричната си вибрация. 

■	5. Преброяваме четири знака преди Рак и попадаме в зодиакалното 
поле на Риби, където започва първият жизнен цикъл в нумерична ви-
брация 1. Това е и основната жизнена тоналност на този човек, 
независимо от това, че полето на Риби се намира четири знака преди 
слънчевия рожден знак Рак.

■	6. Използваме схема с четири концентрични кръга, в които развива-
ме четирите основни жизнени цикли, както е показано на схема № 4:
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В полето на Риби вписваме I ж.ц. (жизнен цикъл) и числото 1 ж.т. 
(жизнена тоналност). Вписваме числото 2 в полето на Овен, но само-
то поле остава празно; числото 3 – в полето на Телец, числото 4 – в 
полето на Близнаци. В полето на Рак е вписана жизнената нумерична 
вибрация 5 и датата на раждане.

■	7. След полето на Рак продължаваме да вписваме останалите нуме-
рични вибрации до края на първия цикъл, а именно: 

• в полето на Лъв вписваме вибрация 6 за годината 1965; 
• в полето на Дева вписваме вибрация 7 и годината 1966;
• в полето на Везни вписваме вибрация 8 за годината 1967;
• в полето на Скорпион вписваме вибрация 9 за 1968.
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